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ОБҐРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі

(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення

або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з 
урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання 
через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна документально підтверджена.
Для забезпечення потреб департаменту необхідно здійснити закупівлю послуг з передавання 
даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані 
технологічно з електронними комунікаційними послугами.
Предмет закупівлі визначається за кодом Код ДК 021:2015:64210000-1: Послуги телефонного 
зв’язку та передачі даних.
Очікувана вартість закупівлі - 120 000,00 грн.
Джерело фінансування закупівлі: кошти місцевого бюджету.
Строк надання послуг: з 01.01.2024 по 31.12.2024.

Департамент управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради 
постійно користується телефонним зв’язком (стаціонарна телефонія)* який надається AT 
«Укртелеком». Наявний номерний ресурс, який використовується, відомий широкому колу 
органів державної влади, засобам масової інформації, суб’єктам господарювання і 
громадськості. Закупівля послуг міського телефонного зв’язку здійснюється з метою 
уніфікації та забезпечення сумісності з наявним обладнанням в департаменті, тобто зміна 
постачальника може призвести до несумісності або виникнення проблем технічного 
характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням обладнання: яке стане причиною 
порушення безперервності роботи департаменту, що, як наслідок, призведе до додаткових і 



нераціональних витрат бюджетних коштів оскільки потребуватиме побудови нових ліній 
зв’язку, зміни бланків, телефонних довідників, візиток, тощо.

Правилами надання та отримання телекомунікаційних послуг, затвердженими 
постановою Кабінегу Міністрів України від 11.04.2012 № 295 (із змінами), визначено 
порядок отримання послуг. АТ «Укртелеком» працює із застосуванням граничних тарифів на 
загальнодоступні телекомунікаційні послуги, затверджених рішенням Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, які мають 
застосовувати всі оператори телекомунікацій, що надають телекомунікаційні послуги і 
розташовані в Україні.
Відповідно до статті 74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 
року № 1089-ІХ (далі - Закон), первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється 
регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану 
нумерації та цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, 
внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг а також 
іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять 
років (якщо менший строк не зазначений заявником), а в разі його використання для надання 
послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням радіочастот - строком, не 
меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром (якщо 
менший строк не зазначений заявником). Згідно частини 5 статті 74 Закону, користувач 
ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим користувачам 
електронних комунікаційних послуг.
У відповідності до пункту б розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону «Про 
електронні комунікації», дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день 
набрання чинності цим Законом, прдовжують діяти як дозволи на користування ресурсом 
нумерації, Продовження строку дії таких дозволів здійснюється відповідно до Закону «Про 
електронні комунікації».

Акціонерному товариству «Укртелеком», виділено у користування номерний ресурс у 
діапазонах: короткі номери в межах України 1500-1599 та міські номери 230000-239999, 
317200-317299, 318102, 318103, 330000-33999, 352419, 360000-369999, 540000-549999, 
420000-429999, 710018, 710041, 710465 на підставі рішення №625 від 24.12.2019 року та 
видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу терміном дії до 02.04.2026 року.

Таким чином, номера телефонів зі вказаних діапазонів належать АТ «Укртелеком» і 
можуть шляхом вторинного розподілу надаватись споживачам послуг АТ «Укртелеком» на 
підставі договору про надання електонних комунікаційних послуг. Жоден інший оператор не 
може використовувати зазначені номери для надання електонних комунікаційних послуг. 
Зважаючи на вищенаведене, надавати електонні комунікаційні послуги з задіянням 
вищевказаної нумерації може виключно АТ «Укртелеком».

Наведена вище інформація офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ та доступна за 
посиланням: https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk

Таким чином, підтверджується відсутність конкуренції з технічних причин на послуги з 
передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, 
пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами, які може надавати лише 
АТ «Укртелеком».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

- Закону України ««Про електронні комунікації»;
- Рішення НКРЗІ «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу 

місцевих телефонних мереж ПАТ «Укртелеком» від 24.12.2019 № 625;
- Лист АТ «Укртелеком» Черкаська філія від 10.01.2024.

https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk


З огляду на вищевикладене, наявні підстави для здійснення Закупівлі без 
використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 5 пункту 13 
Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу 
«Обґрунтування підстави».

раховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі послуг за кодом ДК 
021:2015 - 64210000-1: Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (послуги з 
передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, 
пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами), замовник укладає 
договір на загальну суму 120 000 грн 00 коп., без використання електронної системи 
закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення 
публічних закупівель, визначених Законом.

Уповноважена особа Ксенія КОВАЛЬЧУК


